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PODNESAK  

 

Ovim podneskom obavještavam stečajnog suca da sam dana 04.01.2024.g. zaprimila rješenje   

posl. Br. St-1988/2019 kojim me se imenuje za  novog stečajnog upravitelja umjesto 

dosadašnjeg st. upravitelja Krešimira Panjakovića, u stečajnom postupku  nad stečajnim 

dužnikom   TEHNO-DRVO INTERIJERI d.o.o. u stečaju ,  ZAGREB, Radnička cesta 80 

OIB 50364002956, s nalogom za postupanje.  Zaprimila sam dana 05.02.2024.g.   i zaključak 

sa nalogom za postupanje po nalogu iz rješenja o imenovanju te obavljanju daljnjih radnji. 

 

Po dobivenom rješenju kontaktirala sam kolegu Krešimira Panjakovića koji me izvijestio da 

njegovo rješenje o razriješenju  nije pravomoćno, pa sam ga zamolila da me izvijesti o tome 

kako bi ja obavijestila stečajnog suca o  mojim razlozima ne postupanja  prema donesenom 

rješenju. 

 

Po navedenom zaključku od 05.02.2024.g. sam ga ponovno pokušala kontaktirati no više mi 

se nije javljao pa obavještavam stečajnu sutkinju o  niže navedenom.  

 

Ovdje moram istaknutim da nisam u mogućnosti preuzeti obavljanje  povjerenih mi poslova iz 

navedenog rješenja iz osobnih-zdravstvenih razloga. 

 

Zbog tih razloga sam i zatražila da me se privremeno izuzme s liste stečajnih upravitelja za   

područje  nadležnosti Trgovačkog suda u Zagrebu  jer mi je s 01.01.2024.g. isteklo dotadašnje 

privremeno izuzeće, (dok sam se već ranije trajno izuzela sa lista nadležnosti drugih sudova) 

za slijedeće razdoblje od dvije godine. 

Trajno se nisam mogla izuzeti s liste nadležnosti TS Zagreb jer imam još jedan stečajni 

postupak  u tijeku od 2020.g. a koji nije završen. 

Za privremeno izuzeće temeljem rješenja  Ministarstva pravosuđa i uprave od 03.01.2024.g.  

((koje dostavljam u privitku ovog podneska) trebam još pričekati pet dana da postane rješenje 

o izuzimanju pravomoćno i budem izuzeta s liste stečajnih upravitelja,  pa na žalost se dešava 

da mi se u ovom periodu još uvijek automatski   dodjeljuju stečajevi, a koje nisam u 

mogućnosti preuzeti. 

 

Više nisam u mogućnosti iz navedenih razloga od sada pa nadalje, preuzeti ni jedan stečajni 

postupak zbog čega sam navedeno izuzimanje i zatražila, a protekom tog roka od dvije godine 

svakako  više zbog zakonskih razloga ( dobna granica) neću biti na listi za nova imenovanja. 



 

Predviđena sam za operaciju i drugog kuka ( u nadi da prije toga neće opet doći do loma,) 

pored ostalih zdravstvenih poteškoća koje imam. Od 19.02.2024.pa do 10.03.2024.g.sam na 

specijalnoj terapiji odobrenoj od HZZO-a. 

 

Zbog navedenog, obavljanje povjerene dužnosti, zaista nisam nikako u mogućnosti 

preuzeti. 

 

Stoga molim  da me u ovom stečajnom postupku razriješite dužnosti stečajnog upravitelja, 

koju ne mogu  ni kvalitetno ni nikako obavljati, te da imenujete  drugog stečajnog upravitelja 

koji će moći obavljati tu dužnost. U slučaju potrebe mogu dostaviti i liječničku potvrdu. 

Moje isprike na malom kašnjenju s ovom obavijesti jer sam čekala odgovor stečajnog 

upravitelja Krešimira Panjakovića,koji mi se na žalost nije više javio. 

 

Zahvaljujem na razumijevanju i stojim u slučaju potrebe  na usluzi. 

 

                           Biserka Jakić 

 

Prilog: 

-Rješenje Minitarstva Pravosuđa i uprave o razrješenju 

-Narudžba za specijalnu bolnicu u Varažd. toplicama od 19.02.2024.g. 
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